

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta Architektury

Obor studia: Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské

Zahraniční škola

Země: Korejská republika

Název zahraniční školy: University of Seoul

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Urban science/ Department of Architecture/
Architectural Design IV

Jméno koordinátora zahraniční školy: Jean Song

E-mail koordinátora zahraniční školy: exchangein@uos.ac.kr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: uos.ac.kr

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/24

Začátek pobytu: 28.8.2023

Konec pobytu: 21.12.2023

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Od ostatních studentů

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?: <https://english.uos.ac.kr/en/academics/colleges/cuscience/architecture/course.do>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Transcript of Records (výpis známek za celou dobu studia), Health and Medical Clearance Form, Naskenovaný pas

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Online-nahráním do školního systému

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?: V angličtině

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?: studijní plán na zahraniční univerzitě

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?: potvrzení o zápisu do dalšího semestru, finanční dohoda, studijní plán na zahraniční univerzitě, kopie pojištění

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): Ano, D-2 na ambasádě Korejské republiky v Praze

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).: Pojištění Uniqa na celý svět na 4 měsíce, cena

kolem 4800 Kč. Všichni zahraniční studenti musí navíc platit měsíčně korejské zdravotní pojištění. Lze požádat o výjimku, ale na to je potřeba mít velmi vysoké finanční krytí vlastního pojištění.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?: Očkování nejsou povinná, pouze doporučená (břišní tyfus a žloutenka)

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : Letenku jsem kupoval rovnou zpáteční přes Qatar qirways, kde sem si založil studentský účet. Díky studentskému účtu jsem měl 10% procent slevu a taky možnost změnit u letenky datum zdarma nebo za minimální příplatek, což vám umožňuje být flexibilní jestli chcete potom cestovat. Cena 20000 Kč.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Pas, vízum

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Na letišti jsem si koupil lístek na metro a jel sem airport rail all-stop do Seoul station kde jsem přestoupil na linku 1 do stanice Hoegi. Z Hoegi do campusu je to pěšky kolem 10-15 minut.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ano, během prvních dvou týdnů semestru je možné předměty změnit/odepsat

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : Registrace probíhá online před začátkem semestru, je možné zapisovat předměty v angličtině. Kurzy je možné změnit po začátku semestru.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Architectural Design Studio určitě, bohužel si nemůžete vybrat učitele, budete přiřazení. Další Korean History nebo East Asian history.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Ateliér je podobný jako u nás, dochází se 2x týdně v pondělí a ve čtvrtek. Bohužel u nás je docházka trochu volnější a je spíše na domluvě. V Koreji nesmíte mít více jak 6 absencí (3týdny) jinak máte automaticky F. Oproti našim ateliérům bych řekl, že jsou více organizovány a nemůžete si to moc udělat po svém. Klade se větší důraz na modely a koncepční diagramy s analýzami. Osobní konzultace v týmu nebo osobně s učitelem, záleží na zadání, každých 14 dní prezentace společná s dalším ateliérem. _Ostatní předměty byly formou přednášek/diskusí. Uprostřed a na konci semestru proběhl test, během semestru prezentace, eseje, skupinové práce
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Srovnatelná.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : Elektronicky na portálu (něco jako moodle), nebo fyzicky tištěně.

Jaká je vybavenost kampusu? : Velmi dobrá, vše je na jednom místě (koleje, menza, kavárna, posilovna, sportoviště..)

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : Wifi je v celém areálu. Vše je ve škole přístupné – tisk, počítače (tisk na plotru je zpoplatněný, dále A3 tisk v atelieru pouze za cenu papíru). Určitě vlastní notebook v atelieru.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : Ano, organizace Seoulmate pořádá několik společných událostí během semestru a další skupinové aktivity s buddies. Během semestru byl i třídní festival, který byl ve spolupráci s dalšími dvěma univerzitami.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : Ano, v atelieru je většina studentů místních. Na začátku semestru jsem pracoval ve skupině s korejskými studenty. V ostatních předmětech to bylo kombinované, ale také převažovali místní studenti. Také je na univerzitě plno předmětů pouze pro zahraniční studenty.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Na koleji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 3000 Kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejších večer nebo o víkendu) : Bydlel sem na koleji protože je to finančně mnohem výhodnější. Koleje jsou také přímo v kampusu a je zde velmi jednoduché se seznámit s ostatními studenty. Bydlel sem na Residence hall, kde je sdílený pokoj s jedním člověkem a toalety a sprchy jsou sdílené s celým patrem. Residence hall je horší než International house, ale jelikož mám zkušenost se Strahovem tak to furt bylo úplně v pohodě. Lůžkoviny jsem si pronajal na semestr od studentské organizace, Kuchyně je pro celou kolej společná a také funguje jako společenské místnost kde hrát karty nebo se scházet.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Žádost o kolej se posílá současně s přihláškou.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Menzy a kavárna v kampusu a spousta ne příliš drahých restaurací poblíž.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : Jídlo v menze 60-100 Kč, jídlo v restauraci 100 – 300 Kč. Ceny potravin v supermarketu jsou vyšší než u nás, nevyplatí se na koleji vařit. Navíc v kuchyni není vybavení, takže si musíte koupit pánvičku atd sami.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Používala jsem hlavně mhd (metro, autobus) nebo chodila pěšky. Cena jedné jízdenky se pohybuje od 20 Kč,

podle vzdálenosti. Časové jízdné nebo studentské tarify zde nejsou. Doporučuju T-money nebo Namane card pro Mhd cestování. Nebo si můžete založit korejský účet a platit kartou Mhd.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : Povolení k pobytu – formuláře se vyplňoval online, do školy jsme museli kvůli otiskům prstů a asi po měsíci vyzvednout Alien registration card na studijním oddělení. Vše vám bude vysvětleno během prvního týdne.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : Ne

Pracoval/a jste během studia? : Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : V soulu je nekonečné množství věcí, které navštívit (muzea, galerie, památky, restaurace, board games coffee, karaoke, uvidíte) Kolem soulu doporučuji Hiking v Bukhansan national park, je to fakt nádhera. Během prvního měsíce jsem také letěl na Jeju island. Šesti denní Roadtrip na jih poloostrova, silně doporučuju. A samozřejmě cestování do zahraničí (japonsko, čína, taiwan).

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : stipendium od rektorátu (59k), GKS scholarship v Koreji (letenky + 2,2milionu KRW), Stipendium Stanislava Hanzla (10k), Mobility stipendium ČVUT FA (15k)

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 45000 Kč

a) z toho stravování: 12000

b) z toho ubytování: 3000

c) z toho na cestování a volný čas: 30000

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 30%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : Na začátku každého měsíce 13000 Kč.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) :

Revolut card!, nedá se tím platit úplně všude ale většinu to pokryje, vybrat se dá za menší poplatek. Také sem si založil účet v Woori bank, doporučuje jen pokud budete mít GKS scholarship.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : místní zdravotní pojištění (cca 5000 Kč za semestr) opět GKS pokrylo automaticky. Poměrně vyšší cena za tisk materiálů a plachet do atelieru + materiál na modely

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 21

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 21

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? :
Povinný - ATU, povinně volitelné Design of architectural structures, Korean History

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? :
Před odjezdem jsem měl schválené kredity, změna předmětů po začátku semestru proběhla online přes e-mail bez problémů, po příjezdu jsem si nechal schválit doklad o uznání studia na studijním oddělení

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : Transkript of records od zahraniční univerzity (výpis známek), Confirmation of study period potvrzené zahraniční univerzitou, Doklad o uznání studia potvrzený studijním oddělením

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: 1,5– je hodně zajímavé mít zkušenost jak se jiná země, tak vzdálená, dívá na tvorbu města. Během ateliéru jsme analyzovali celou jednu čtvrt' a měli možnost nahlédnout do budoucích návrhů k její změně.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: 1 – jedna z nejlepších věcí co můžete udělat, vyjet!

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 2, příliš mnoho systémů (příhláška, zápis předmětů, studijní portál, tisk..), e-mailová komunikace s podporou pro zahraniční studenty fungovala suprově.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Ano, pracovní stáž.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Zkušenost žít a studoval ve velmi odlišné kultuře, jak ze sociálního tak akademického pohledu. Plno nových kamarádů po celém světě.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : Instagram: radim_balaz